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Előterjesztés 

- a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsághoz -

a Kulturális Életért Közhasznú Egyesület 2020. évi szakmai beszámolójának elfogadására 

Tisztelt Bizottság! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata egyes ifjúsági feladatainak biztosítását - ifjúsági programok 
szervezése, Diákpolgármesteri Iroda koordinálása és működtetése, Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda 
tevékenységének ellátása és programjainak szervezése - Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesterének 
128/2019. {Xll.18.) Kb. számú határozata alapján a Kulturális Életért Közhasznú Egyesület látja el 
szolgáltatási szerződés alapján. 

Az Ifjúsági Házban zajló programokra, rezsiköltségre, valamint a helyszínen található Diákpolgármesteri 
Iroda működtetésére ifjúsági célfeladat költségvetési előirányzatából összesen 11.960.000 Ft támogatást 
biztosított két egyenlő részletben az Önkormányzat 2020. és 2021. évre. 

Az elmúlt években a tevékenység ellátásának helyszíneként szolgáló ingatlant {Mustárház, 4400 
Nyíregyháza, Szent István u. 20.) az Önkormányzat - külön szerződésben foglaltak alapján - a szolgáltatást 
nyújtó szervezet rendelkezésére bocsájtotta. 

A tevékenység ellátásáról szóló szolgáltatási szerződés értelmében a Megbízott 2021. január 31-ig köteles 
elszámolni a 2020. évi támogatás jogszerű felhasználásáról, továbbá 2021. február 28-ig köteles 
tájékoztatást adni a megvalósult feladatokról a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottságnak. Megbízott a 
határidőket betartva eleget tett a kötelezettségének. 

Az egyesület, szakmai beszámolójában lokális-, országos- és nemzetközi területen megvalósított 
tevékenységeit összesítette, amelyeket havi bontásban is részletezett. A szakmai beszámolóból 
megállapítható, hogy a pandémia akadályoztatásának ellenére, a támogatás felhasználása összhangban van 
a feladatellátási szerződésben meghatározott célokkal, feladatokkal. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a mellékelt 2020. évi szakmai beszámolót elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2021. szeptember 23. 

Tisztelettel: I' 
, 1 

Dr. Krizsai Anita 
osztályvezető 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

KÖZNEVELÉSI, KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI BIZOTISÁGA 

.......... ./2021. (IX. 27.) számú 

határoz a t-tervezet 

a Kulturális Életért Közhasznú Egyesület 2020. évi szakmai beszámolójának elfogadásáról 

a Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban fogla ltak alapján a Kulturá lis Életért Közhasznú Egyesület 2020. 

évi szakmai beszámolóját elfogadja. 

Nyíregyháza, 2021. szeptember 27. 

A határozatot kapják: 

1. Címzetes főjegyző 

Jeszenszki András 
a bizottság elnöke 

2. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Ko rmányhivatal 

3. Kulturá l is Életért Közhasznú Egyesü let Nyíregyháza, Szt. István u. 20. 
4 . Irattár 
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A Mustárház 2020. évi tevékenysége 

Lokális szint 

Koncertek, kiállítások 

Mivel az év folyamán több esetben is tiltva volt ezen események megszervezése, 
így a korábbi évekkel ellentétben 2020-ban csak néhány alkalommal tudtunk 
kulturális eseményeket szervezni, így január-február hónapokban 3, nyáron 
pedig 2 alkalommal voltak koncertek. 

Rendezvények, események 

2020-ban szokásos nagyrendeZ\·ényeink közül csak az ifjúsági bált, a 
diákparlamentet tudtuk megszervezni, verébavatót online formában. 
Mindezek mellett volt még pár eseményünk: nyárindító, vers és slam party, e­
sport bajnokság valamint diákYezetö képzés. A bálon 180 fő, a 
diákparlamenten 120 fö vett részt, a többi eseményünkőn 30- 100 fó. 

Táncház, filmklub 

Idén csak 5 alkalommal tudtunk táncházat tartani a járványügyi 
rendelkezések miatt, így ezen események nagy része átkerült 2021 -re. Ettől 
függetlenül 2020-ban is sikerült a VIDOR Fesztiválhoz kapcsolódva az ovi-buli 
gyermek táncházat is megszervezni. Filmklub 6 a lkalommal volt, melyet 
európai önkénteseink szerveztek meg. 

Nyíregyházi Diák-polgármesteri Iroda 

A Diák-polgármesteri Iroda aktívan vette ki részét az eseményekből, ameddig 
a helyzet engedte. Két legnagyobb eseményük a Városi Ifjúsági Bál, melyen 
2020-ban 180-an vettek részt, valamint a negyeddik alkalommal 
megszervezett Diákparlament volt 120 fő részvételével, az ezen eseményen 
adott javaslatok és észrevételek bekerültek, bekerülhetnek Nyíregyháza 
Ifjúsági Koncepciójába. Szintén kiemelt eseménye volt a DPI-nek, hogy sikerült 
20 fővel egy 4 napos képzésen részt venni, melyen kommunikáció, 
rendezvényszervezés, forrásallokáció alapjaival ismerkedhettek a fiatalok. 

MUSTRA 
Fm 89,6 rDHz 



Városi verébavató, Diákparlament, Ifjúsági bál 

A Városi verébavatón 2020-ban online formában lett meghirdetve, az induló 
osztályok egy pár perces videóval vehettek részt a megmérettetésen. Szintén 
kiemelt eseménye volt 2020-nak a negyedik alkalommal megrendezett 
Diákparlament, melyen 18 általános- és középiskolából, valamint első ízben 2 
egyetemről 120 fiatal vett részt. A Diákparlamenten a plenáris ülésen 
elhangzott előadásokat követően 6 szekcióban fogalmaztak meg javaslatokat 
a döntéshozók felé a diákok. Az Ifjúsági bálon alkoholmentes környezetben 
szórakozhatott báli zenére a megjelent 180 fiatal a Hotel Koronában. 

Médiakör, Mustár FM Rádió 

2020-ban tovább működtettük rádiónkat, melyhez 3 pályáz~ti forrást is 
tudtunk rendelni. Sikerült Erasmus+ programból is forrást bevonni egy 
szolidaritási projekthez, illetve szintén az Erasmus+ program támogatja a 
rádióban tevékenykedő külföldi önkéntesek munkáját. Ez is bizonyítja a rádió 
minőségét, mely nem egy kommersz, mainstream adó. A rádión napi 24 
órában 55 tematikus műsor hallható 50-50% zene-beszéd aránnyal, 74%-os 
közszolgálati tartalommal. A műsorokat fiatalok készítik nem feltétlenül 
fiataloknak. Az NMHH újabb 5 évre meghosszabbította a 
frekvenciaengedélyünket, mely jelenleg 2024. január 24-ig szól. 

Strukturált párbeszéd 

Folyamatos párbeszédet folytattak a fiatalok a döntéshozókkal, melynek több 
szintje és felülete is volt. Legfontosabb színtere a diák-polgármesteri iroda és 
a döntéshozók közötti rendszeres kapcsolat, valamint a már említett 
Diákparlament. A diák-polgármesteri iroda folyamatosan egyeztetett a város 
döntéshozóival, programjaik megszervezése ezek alapján történt. Januárban 
az országban harmadikként Nyíregyházán találkozott személyesen fiatalokkal 
a fiatalokért felelős helyettes államtitkár. 

Sport 

Egyszer tartottunk sportnapokat partnerszervezeteinkkel, mivel 2020-ban a 
járványügyi rendelkezések csak ennyire adtak lehetőséget a bezárások miatt. 

Nyelvi klubok 

Napi rendszerességgel megvalósuló elem a Mustárházban, melyet külföldi 
önkénteseink tartanak olasz, orosz, francia, spanyol és angol nyelven. A 
részvétel mindenki számára ingyenes és kortól független. A nyelvi klubok nem 
a grammatikai ismereteket fejleszti, hanem az élő beszédet, mindezt 



anyanyelven. 2020-ban sajnos hamar át kellett ezt helyezni az online térbe, 
de külföldi önkénteseink ettől függetlenül tartottak angol, olasz, francia, orosz 
nyelvi klubokat. 

Iskolai közösségi szolgálat 

2016-tól csak azok érettségizhetnek, akiknek van igazolhatóan legalább 50 
óra iskolai közösségi szolgálatban eltöltött önkéntes tevékenységük. 
Egyesül~tűnk 18 középiskolával áll szerződéses kapcsolatban IKSZ letöltésére, 
melyet rádiózással, vagy a fiatalokat érintő előadások - Erasmus+ -
meghallgatásával, esetleg a programok szervezésébe való bekapcsolódással 
lehet elvégezni. 

Európai szolidaritási testület 

Három éves akkreditációnknak köszönhetően egy projekten belül 11 -fiatal 
érkezik hozzánk minden évben február l-től 12 hónapra Olaszországból, 
Franciaországból, Spanyolországból, és Oroszországból. Az önkéntesek 
alaptevékenysége a rádiózás illetve a nemzetközi ifjúságszakmai 
hálózatunkhoz kapcsolódó belső kommunikáció hatékonyabbá tétele, ami a 
gyakorlatban honlapfejlesztést takar, de ezen túlmenően nyelvi klubokat 
tartanak, részt vesznek felkereső szolgálatban, segítenek a napi ügymenet 
szervezésében, a programok zökkenőmentes lebonyolításában. A márciusi 
lezárások miatt csak 8 fő tudta megkezdeni tevékenységét. 2020-ban sikeres 
pályázatot ny1íjtottunk be, így továbbra is tudunk önkénteseket fogadni. 

Nyíregyházi Egyetem terepgyakorlat 

A Nyíregyházi Egyetem közösségszervezői szakán tanuló hallgatók a 
Mustárházban is végezhetik nyári, 160 órás gyakorlatukat, mellyel az idén 4 
egyetemi hallgató élt 

Felkereső munka 

A Mustárház rendszeresen "házhoz megy" és nem kizárólag a Mustárházban 
tart előadást, hanem rendhagyó osztályfőnöki óra keretében középiskolákban 
tájékoztatjuk a fiatalokat az őket érintő fontos információkról, Erasmus+ 
lehetőségekről, nemzetközi programokról. Ennek keretében havi 
rendszerességgel járunk középiskolákba, egyúttal az önkéntességet is 
népszerűsítjük. 2020-ban erre sajnos csak az év első 2 hónapjában volt 
lehetőségünk. 



EFOP projekt 

2020-ban fejeztük be EFOP projektünket, melyre 2017-ben nyertünk 
támogatást EFOP-5.2.2-17-2017-00001 számon, és amely program keretében 
ifjúsági szolgáltatásokat van lehetőségünk fejleszteni. A projekt 26 
hónapjában nagyon sok eseményt szerveztünk: 16 műhelyfoglalkozás, 10 
tanulmányút, 3 konferencia és 2 képzés valósult meg. Tanulmányút keretében 
jártunk Debrecenben, Miskolcon, Békéscsabán, Szegeden, Pécsett, Egerben, 
Székesfehérváron, Győrben, Tokajban, Kecskeméten és tanulmányozhattuk 
az ott folyó ifjúsági munkát valamint stratégiaalkotás irányait. Szintén a 
projekt keretében elkészítettünk Romániában és Magyarországon 100-100 fő 
ifjúsági szakember bevonásával egy kutatást az ifjúsági szolgáltatásokról, 
melynek előzetes gyorsjelentése már elkészült, a tágabb kutatás pedig a 
projekt kimeneti eredménye lesz, ahogyan a kapcsolódó módszertani kiadvány 
lS. 

Kerekasztal 

Részt vettünk aktívan az Ifjúsági Kerekasztal munkájában, már ameddig 
annak voltak ülései. 

Családbarát programok, önkéntesség 

A Gyermek és Ifjúsági Alap támogatásával az utóbbi időszakban több 
programsorozatot is megvalósíthattunk, melyeken az önkéntességi szerep 
fontosságát erősíthettük a fiatalokban. 

Országos szint 

Eurodesk 

Az Eurodesk egy az Európai Bizottság által támogatott irodahálózat, mely 
ifjúsági információ-szolgáltatást nyújt. Az Eurodesknek évente két 3 napos 
képzése van, illetve első kézből értesülünk a fiatalokat érintő releváns 
nemzetközi információkról. Az Eurodesk révén tudunk fiatalokat küldeni 
európai önkéntes szolgálatra, valamint rendszeresen szervezünk tavasszal és 
nyáron programokat (Time to move, ESC, Ifjúság hete). 2020-ban ezekre hibrid 
rendszerben került sor, de az őszi képzés teljesen online volt. 

ISZOSZ 

Az Ifjúsági Szolgáltatók Országos Szövetsége a magyarországi ifjúságszakmai 
partnerek ernyőszervezete, szakmai szervezete. Mint ISZOSZ-tag rendszeresen 
veszünk részt ISZOSZ által ~zervezett képZíé5eken, illetv~ mag\lnk j~ adunk 



képzőket, facilitátorokat. Novemberben Nyíregyházán tartotta 3 napos ülését 
a szervezet, melynek az egyik napon a workshopját adtuk. 

NIT, ISZEF, ISZET, SZIA 

A Nemzeti Ifjúsági Tanács (NIT) alapítójaként folyamatosan részt veszünk a 
NIT munkájában. A NIT a kapocs a kormányzati szervek és a fiatalok között. 
Jelenleg a Mustárház egyik önkéntese a NIT megyei delegáltja. Mindezek 
mellett a_ NIT elnökségének tanácsadói testületében is részt veszünk. 

Nemzetközi szint 

EFOP transznacionális együttműködés 

2020-ban zárult EFOP projektünk bár alapvetően Magyarországon valósul 
meg- a tanulmányutak az országban, minden más esemény Nyíregyházán-, 
de ennek a projektnek is vannak nemzetközi elemei, mivel a projektben 
partnereink Ausztriából, Romániából és Szerbiából is érkeztek. 

Nemzetközi cserék 

2020-ban nem tudtuk egyetlen nemzetközi cserét sem megvalósítani, mivel a 
nemzetközi mobilitási projektek zárva voltak. Ennek ellenére 5 nyertes 
nemzetközi csere pályázatunk is van, melyeket 2021-ben fogunk tudni 
megszervezni. Ezek közül kiemelkedik egy környezetvédelmi témájú 
projektünk, melynek az első része az olaszországi Szardínia szigetén fog 
megvalósulni 9 nap alatt, míg az erre épülő második rész Nyíregyházán. A 
nemzetközi cseréket az Erasmus+ keretein belül tudjuk megvalósítani. 

Testvérvárosi kapcsolatok 

Testvérvárosi projektre nyújtottunk be pályázatot augusztusban, ennek lett 
kedvező eredménye januárban. Ez alapján 2021-ben Iserlohnból, Rzeszówból, 
Gorliceből, Bielsko-Bialaból, Eperjesről és Szatmárnémetiből fognak érkezni 
fiatalok egy napos rendezvényre. A nyíregyházi fiatalokkal kiegészülve 200 fő 
fog az eseményen részt venni és észrevételeket, javaslatokat tenni olyan 
témákban az európai döntéshozóknak, mint környezetvédelem, 
érdekképviselet vagy társadalmi szolidaritás. 

Források 

2020-ban is több pályázatot nyújtottunk be, illetve azokkal magunk 
számoltunk eli ezek folyamatos tevékenységet jelentenek számunkra. 



Támogatóink voltak az Önkormányzat mellett: Erasmus+, Nemzeti Kulturális 
Alap, Emberi Erőforrás Támogatáskezelő, Csoóri Sándor Alap, Nemzeti Médía­
és Hírközlési Hatóság, EMMI, Ifjúsági Alap, Gyermek és Ifjúsági Alap. 

Dombóvári Gábor 

l'L (;· 



89í„99lláisa. Sse•• l1IY6A ulca 10. Tll/f8X1 +S6(41)410·S44 

11 ••• 
hdo@nu.w1t~:u•o~„ ~u 

1nú1íGI. 1aroaío1ós ÍS TAIÍOllDÓ IRODA 

eur 
ciesk 

Tevékenység 

Január 

PORT 

Januárban a Mustárház az alábbi tevékenységeket végezte el. 

Elkészült EFOP projektünk kutatási kiadványa 1000 példányban, melyet az 
ifjúsági szakemberek körében fogunk terjeszteni országosan. 

A Mustárházban találkozott helyi fiatalokkal informális beszélgetésen a 
fiatalokért felelős helyettes államtitkár. 

Megszerveztük a Diák-polgármesteri Irodával közösen a Városi Ifjúsági Bált a 
Hotel Koronában, melyen 180 fiatal vett részt. 

Részt vettünk Szombathelyen az Ifjúsági Szolgáltatók Országos Szövetségének 
éves ülésén. 

Elbúcsúztattuk régi önkénteseínket, egyúttal kiválasztottuk új, februárban 
érkező önkénteseinket. 11 fiatal kezdi meg tevékenységét idén a 
Mustárházban Oroszországból, Franciaországból, Olaszországból, 
Németországból, Spanyolországból. A projektet az Erasmus+ támogatja 98 
ezer euróval. 

Elkészítettünk és leadtunk 4 új pályázatot az Erasmus+ programban, 3 
nemzetközi cserét és egy szolidaritási projektet. 

Részt vettünk az Ifjúsági Kerekasztal ülésén. 

Folyamatosan készítettük Nyitott tér műsorunkat, melyet az MTV A 
Mecenatúra támogat 1 éven keresztül 1,8 millió forinttal. 

Hetente ülésezik a Mustárházban a Diák-polgármesteri Iroda elnöksége, akik 
éves munkatervet készítettek decemberben. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a „Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. (Erasmus+, NKA) 



Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 

Február 

Februárban a Mustárház az alábbi tevékenységeket végezte el. 

Elkészült EFOP projektünk módszertani kiadványa 1000 példányban, melyet 
az ifjúsági szakemberek körében fogunk terjeszteni orszagosan. 

A Városi Diákparlamenten rekordszámú, 22 intézmény vett részt. Első ízben 
jöttek el hallgatók a Nyíregyházi Egyetemről és a Debreceni Egyetem 
Egészségügyi Karáról. Az ajánlásokat a döntéshozók felé megküldtük. · 

Elindult új önkéntes programunk, ennek keretében 11 európai önkéntes 
érkezett és érkezik. A programot az Erasmus+ támogatja 98 ezer euróval. 

Folytattuk véleményformáló projektünket, melynek keretében egyrészt 
középiskolákat keresünk fel a szolidaritás különböző témáival és tartunk 
közösen rendhagyó osztályfőnöki órákat, valamint ehhez kapcsolódóan rádiós 
műsorokat is rögzítünk a bevont fiatalokkal. A projektet az Erasmus+ 
támogatja 6 ezer euróval. 

A Városi Diákparlament ajánlásaival megkerestük a Tankerűletet és a 
Szakképzési Centrumot, akikkel találkozókat fogunk tartani március végén, 
bevonva a diskurzusba a Diák-polgármesteri Irodát is. 

Felvettük a kapcsolatot a DPI-vel együtt Iserlohn város Diákparlamentjével és 
elindult annak az előkészítése, hogy a nyíregyházi DPI Németországban 
tanulmányozhassa az ottani diákparlament munkáját, tevékenységét. 

Nyertes pályázatot nyújtottunk be az MTVA Mecenatúrához, így áprilistól 
Hírforrás címmel új műsort tudunk indítani 1 éven keresztül, melyet az MTV A 
Mecenatúra támogat 2,5 millió forinttal. 

Nyertes pályázatot nyújtottunk be a Halmos Béla Alaphoz, így 10 táncházat 
tudunk 2020-ban megvalósítani. A támogatás mértéke 500 ezer forint. 

Vers estet tartottunk. 

Részt vettünk az Ifjúsági Kerekasztal ülésén. 

Hetente ülésezik a Mustárházban a Diák-polgármesteri Iroda elnöksége, akik 
éves munkatervet készítettek. 



Folyamatosan készítettük rádiónkban a „Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. (Erasmus+, NKA) 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára. 

Működte.ttük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 

Március 

Márciusban a Mustárház az alábbi tevékenységeket végezte el. 

Március 16-án be kellett zárni ajánrányügyi helyzet miatt a Mustárházat. 

Az összes eseményünket, előkészített találkozónkat, tanulmányutakat, 
képzéseket, mindent lemondtunk, szerződéseket folyamatosan módosítottuk. 

A rádiós tevékenység otthonról tudott működni, mindenki kapott diktafont, 
így a szerződött és projektben megvalósítandó műsorok folyamatosan 
készültek, a rádió folyamatosan tudott működni. 

Részt vettünk az Ifjúsági Kerekasztal ülésén. 

Hetente ülésezik a Mustárházban a Diák-polgármesteri Iroda elnöksége, 
valamint a bővített DPI kéthetente, márciusban 2 alkalommal tudott így 
összeülni a DPI. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a „Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. (Erasmus+, NKA) 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 

# 

Aprilis 

Áprilisban a Mustárház az alabbí tevékenységeket végezte el. 



Továbbra is zárva kellett tartani a Mustárházat, ettől függetlenül sok 
tevékenységet otthonról el tudtunk végezni. 

Nyertes pályázatot nyújtottunk be az Erasmus+ programhoz, ennek 
értelmében reményeink szerint augusztus végén egy 8 napos nemzetközi 
cserét tudunk majd megvalósítani. A támogatási érték 12 ezer euró. 

Megújítottuk a belső design-t, több mint 300 képet, plakátot helyeztünk fel a 
falakra, ~gy egy teljesen új belső várja majd a nyitást. 

Bezártak az új Nemzedék Irodák az országban, a nyíregyházi iroda bútorait 
szervezetünk részére ingyen adta át az Erzsébet Alap. A kapott újszerű 
bútorokkal a régi berendezéseink egy részét így lecserélhettük. 

Folyamatosan végeztük a Mustárház lomtalanítasát, belső megújítását. 
Mintegy 4 konténernyi lomot szállíttattunk el, egyúttal belső karbantartási 
munkákat is elvégeztük. 

Elindítottuk az udvar rendbetételét. Első körben a talajjal kapcsolatos 
munkákat végeztük el. 

Elökészitettük a kerítés megújításának munkáit is. Szeretnénk a regi 
drótkerítést lecserélni, kicserélni, új oszlopokat betonoztatni, valamint a 
törmeléket elszállítani. 

Elindult új támogatott műsorunk Hírforrás címmel, melyet a hét 5 napján 
készítünk. A műsort az MTVA Mecenatúra 2,5 millió forinttal támogatja. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a "Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 

Elszámoltunk több korabbi nyertes projekttel. 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára, 
áprilísban online üzemmódra váltottunk ebben. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 

Május 

Májusban a Mustárház az alábbi tevékenységeket végezte el. 

Május elején nyitott ki ismételten a Mustárház. 



Nyertes pályázatot nyújtottunk be az MTVA mecenatúrához rezsipályázat 
vonatkozásában. A rádiót 2,5 millió forinttal támogatja az MTVA Mecenatúra. 

Folyamatosan végeztük májusban is a Mustárház lomtalanítását, belső 
megújítását. Mintegy 4 konténernyi lomot szállíttattunk el, egyúttal belső 
karbantartási munkákat is elvégeztük. 

Elindítottuk az udvar rendbetételét. Első körben a talajjal kapcsolatos 
munkákat végeztük el. 

Elkészült a megújult kerítése a Mustárháznak, melyre sikerült felrakatnunk 
egy reklámmolinót is. 

Ismét elindultak a Diák-polgármesteri Iroda gyűlései, 
rendszerességgel. 

kétheti 

Elkezdtük előkészíteni testvérvárosi beadandó pályázatu.nkat. Ezzel 
kapcsolatban Nyíregyháza 10 testvérvárosával vettük fel a köz\ietlen 
kapcsolatot. 

Folytatódott új támogatott műsorunk Hírforrás címmel, melyet a hét 5 napján 
készítünk. A műsort az MTVA Mecenatúra 2,5 millió forinttal támogatja. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a „Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára, 
egyelőre még online formában. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 

Június 

Júniusban a Mustárház az alábbi tevékenységeket végezte el. 

Folyamatosan végeztük majusban is a Mustárház lomtalanítását, belsö 
megújítását. Mintegy 4 konténernyi lomot szállíttattunk el, egyúttal belsö 
karbantartási munkákat is elvégeztük. 

Folytattuk az udvar rendbetételét. Kialakítottunk egy szalonnasűtőt, így a 
jövőben ezt is használni lehet majd a Mustárház udvarán. 



Nyárindító partit, szalonnasütést és filmvetítést szervezett meg a Diák­
polgármesteri Iroda a Mustárház udvarán. 

Lecseréltük a rádiónk adásgépét és szoftvereit, melyek 13 évi folyamatos 
használat után újultak meg. 

Helyet biztosítottunk az önkormányzat számára családbarát tábor 
foglalkozásokhoz. 

Folytatódtak a Diák-polgármesteri Iroda gyűlései, kétheti rendszerességgel. 

Folytattuk az előkészítését a testvérvárosi beadandó pályázatunkat. Ezzel 
kapcsolatban Nyíregyháza 10 testvérvárosával vettük fel a közvetlen 
kapcsolatot, melyek közül pozitív visszajelzést adott számunkra lserlohn, 
Gorlice, Bialsko Biala, Rzeszów, Eperjes, Szatmárnémeti. 

Folytatódott új támogatott műsorunk Hírforrás címmel, melyet a ·hét 5 napján 
készítünk. A músort az MTV A Mecenatúra 2,5 millió forinttal támogatja:-

Folyamatosan készítettük rádiónkban a "Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára, 
online és immár offline formában. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 

Július 

Júliusban a Mustárház az alábbi tevékenységeket végezte el. 

Nyertes pályázatot nyújtottunk be az Erasmus+ programba önkéntesek 
fogadására, így jövő februártól ismét 11 fő európai önkéntes érkezik majd 12 
hónapra a Mustárházba. A támogatás 112 ezer euró. 

Nyertes pályázatot nyújtottunk be a Diák-polgármesteri Irodával közösen az 
Erasmus+ programban nemzetközi ifjúsági csere megszervezésére, melyre 
2021-ben kerül majd sor. A támogatás 14 ezer euró erre a projektre. 

Előkészítettük a Nyíregyházi Diák-polgármesteri Iroda 4 napos képzését, 
melyet augusztus elején Tokajban szervezünk meg. 



Playstation labdarúgó EB-t rendeztünk, melyen az érdeklődő gamer fiatalok a 
24 ország csapaiként versenyezhettek egymással. 

Részt vettünk Budapesten a Nemzeti Ifjúsági Tanács ülésén. 

Folytatódtak a Diak-polgármesteri Iroda gyűlései, kétheti rendszerességgel. 

Külföldi önkéntesünk heti rendszerességgel elkezdett tartani a város lakói 
számára ingyenes salsation foglalkozást. 

Folytattuk az előkészítését illetve megírását a testvérvárosi beadandó 
pályázatunkat. Ezzel kapcsolatban Nyíregyháza 10 testvérvárosával vettük fel 
a közvetlen kapcsolatot, melyek közül pozitív visszajelzést adott számunkra 
Iserlohn, Gorlice, Bialsko Biala, Rzeszów, Eperjes, Szatmárnémeti. 

Folytatódott új támogatott műsorunk Hírforrás címmel, melyet a hét 5 napján 
készítünk. A műsort az MTVA Mecenatúra 2,5 millió forinttal tárÍlogatja. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a "Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára, 
online és offline formában. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 

Augusztus 

Augusztusban a Mustárház az alábbi tevékenységeket végezte el. 

Nyertes pályázatot nyújtottunk be a Gyermek és Ifjúsági Alaphoz, melynek 
értelmében a Diák-polgármesteri Iroda programjait tudjuk színesíteni. A 
támogatási összeg 900 ezer forint. 

Négynapos képzést tartottunk a Nyíregyházi Diák-polgármesteri Iroda 20 
tagjának. A képzés Tokajban volt, melyre külső szakemberek is érkeztek, 
például a Móricz Zsigmond Színház 2 színművésze tartott kommunikációs 
tréninget, vagy a Barba Negra budapesti klub igazgatója tartott előadást a 
rendezvényszervezésről. 

Biciklitúrán vettünk részt a Diák-polgármesteri Iroda tagjaival közösen. 

A VIDOR Fesztivál keretében gyermek csángó táncházat tartottunk. 



Folytatódtak a Diák-polgarmesteri Iroda gyűlései, kétheti rendszerességgel. 

Külföldi önkéntesünk heti rendszerességgel elkezdett tartani a város lakói 
számára ingyenes salsation foglalkozást. 

Beadtuk a brüsszeli pályázatkezelönek testvérvárosi pályázatunkat, melyre 
partnerséget adott Iserlohn, Gorlice, Bialsko Biala, Rzeszów, Eperjes, 
Szatmamémeti, valamint St. Pölten. 

Folytatódott új támogatott műsorunk Hírforrás címmel, melyet a hét S napján 
készítünk. A műsort az MTVA Mecenatúra 2,5 millió forinttal támogatja. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a "Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forint~. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 

Szeptember 

Szeptemberben a Mustárház az alábbi tevékenységeket végezte el. 

Nyertes pályázatot nyújtottunk be a Nemzeti Kulturális Alap Halmos Béla 
Programjához, igy 2021-től is késziteni tudjuk a „Fonó" című rádiós 
műsorunkat. A támogatási érték 1.200.000,- forint. 

Elindítottuk a Diák-polgármesteri irodával a következő tanévet, melynek első 
állomásaként egy évtervezőt csináltunk. 

A DPI-vel közösen logóval ellátott maszkokat csináltattunk, melyeket széles 
körben terjesztettünk a diák-polgármesteri irodai tagjai között. 

Szolidaritási projektünkben elkészítettünk a diák-polgármesteri iroda 
fiataljaival közösen a kapcsolódó rádióműsorokat speciális, érzékeny 
témákban. 

Külföldi önkéntesünk heti rendszerességgel elkezdett tartani a város lakói 
számára ingyenes salsation foglalkozást. 



Beadtuk a brüsszeli pályázatkezelönek testvérvárosi pályázatunkat, melyre 
partnerséget adott Iserlohn, Gorlice, Bialsko Biala, Rzeszów, Eperjes, 
Szatmárnémeti, valamint St. Pölten. 

Folytatódott új támogatott műsorunk Hírforrás címmel, melyet a hét 5 napján 
készítünk. A műsort az MTVA Mecenatúra 2,5 millió forinttal támogatja. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a „Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajwt, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos J?éla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 

Október 

Októberben a Mustárház az alábbi tevékenységeket végezte el. 

Októberi határidőre benyújtottunk több pályázatot is Erasmus+ program 
keretében, ezeknek eredménye decemberben várható. 

Nyertes pályázatot nyújtottunk be a Nemzeti Kulturális Alap Csoóri Sándor 
Programjához, ennek értelmében 2021-ben is folytatódhatnak majd a csángó 
táncházak. A támogatási érték 500.000,- forint. 

Megkezdtük a kiválasztását a 2021-ben érkező 11 önkéntesünknek, akik 
Oroszországból, Franciaországból, Olaszországból, Spanyolországból fognak 
érkezni. 

Részt vettünk a Nemzeti Ifjúsági Tanács nyíregyházi képzésén, melyen 
workshopot is vezettünk. 

Tovább folytatódott szolidaritási projektünkhöz kapcsolódva a rádióműsorok 
felvétele a DPI fiataljaival. 

A Nyíregyházi Egyetemmel kötött szerződésünk értelmében a közösségi 
szervező hallgatók számára terepgyakorlatot biztosítunk, ennek keretében 
három fő végzi el nálunk a gyakorlatát. 

A Diák-polgármesteri Irodával közösen online verébavatót hirdettünk meg, 
mivel a járványügyi előírások nem teszik lehetővé ezen esemény megtartását 
a hagyományos keretek között. 



Folytatódott új támogatott műsorunk Hírforrás címmel, melyet a hét 5 napján 
készítünk. A műsort az MTVA Mecenatúra 2,5 millió forinttal támogatja. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a „Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a varosunk lakói számara. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 

November 

Novemberben a Mustárház az alábbi tevékenységeket végezte el. 

Online verébavatónkra több iskola osztálya is jelentkezett, közülük a legtöbb 
szavazatot a Krúdy gimnázium egyik osztálya kapta, de szintén sok szavazatot 
kapott még a Wesselényi, a Sipkay és a Kossuth 1-1 osztálya is. 

A járványügyi rendelkezések miatt a széles közönség előtt be kellett zárnunk 
a Mustarházat, mivel a közösségi terekben csak az ott dolgozók 
tartózkodhatnak. 

A hó elején részt vettünk illetve workshopot szerveztünk az Ifjúsági 
Szolgáltatók Országos Szövetségének 3 napos nyíregyházi ülésén. 

Pályázatot nyújtottunk be a Nemzeti Civil Alapprogramhoz. Korábban ezen 
pályázatkezelöhöz nem palyázhattunk, mivel az éves bevételünk felette volt az 
engedélyezettnek, de emeltek ezen felső szinten. 

Megpróbáltunk minél több egyeztetést átvinni az online térbe. 

Részt vettünk az Eurodesk 3 napos országos találkozóján, melyet online 
formában szerveztek meg. 

Folytatódott támogatott műsorunk Hírforrás címmel, melyet a hét 5 napján 
készítünk. A műsort az MTVA Mecenatúra 2,5 millió forinttal támogatja. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a „Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturruis Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. 



Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára, 
ezeket novembertől online formában tudtuk folytatni. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 

December 

Decemberben a Mustárház az alábbi tevékenységeket végezte el. 

Nyertes pályázatot nyújtottunk be az októberi fordulóban az Erasmus+ 
programhoz egy cserére, melynek témája az aktív állampolgárság. A támogatás 
értéke 12.500,- euró. 

Szintén nyertes pályázatot nyújtottunk be az Ersmus+ programhoz egy ún. 
dupla cserére, melynek témája a környezetvédelem és amely Nyíregyházán és 
a szardíniai Sassaroban lesz megszervezve. A támogatás itt 24.000,- euró. 

Részt vettünk a Nemzeti Ifjúsági Tanács online konferenciájan. 

Szintén részt vettünk a Talent Magnet projekt által szervezett online fórumon. 

Ellenőrzést tartottak nálunk egy futó Erasmus+ projektben, ennek keretében 
egész napos szakmai és pénzügyi auditáción vettünk részt. 

Pályázatokat nyújtottunk be az MTVA-hoz mind rezsi, mind pedig rádióállandó 
alprogramokra. 

Februárban érkező kiválasztott európai önkénteseink számára elkezdtük 
megcsinálni a dokumentációt. Mivel sok utazási korlátozás lépett életbe, így 
több, korábban nem ismert dokumentumot is csatolni kell az engedélyűkhöz. 

Folytatódott támogatott műsorunk Hírforrás címmel, melyet a hét 5 napján 
készítünk A műsort az MTVA Mecenatúra 2,5 millió forinttal támogatja. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a „Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára, 
ezeket novembertől online formában tudtuk folytatni. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 


